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El lunes 26 de octubre de 2009, a las 1O:OO de 1a mañana, se efectuó en el iocal
de la Escuela Nacional de la Judicatura la octava reunión ordinaria de su
Consejo Directivo, de1 año 2009. En dicha reunión, estuvieron presentes 1a

Magistrada Eglis Margarita Esmurdoc, Juez Segunda Sustituta del Presidente de

la Suprema Corte de Justicia, en representación de1 Magistrado Presidente de 1a

Suprema Corte de Justicia, Dr. Jorge A. Subero Isa, Presidente del Consejo

Directivo; la Magistrada Jlueza de la Suprema Corte de Justicia, Dra. Enilda
Reyes Pérez, Miembro; la Magistrada Altagracia Norma Bautista de Castillo, Juez

Presidente de la Cámara Penal de la Corte de Apelación de San Cristóbal,

Miembro; el Magistrado Fernando Fernández Cruz, Juez del Tribunal Colegiado

de Primera Instancia de la Provincia Santo Domingo, Miembro; el Licdo.

Deomedes Olivares en representación del Presidente del Colegio de Abogados,

Miembto; el Dr. Juan Manuel Pellerano Gómez, Miembro, presentó excusas.

El Dlrector de la Escuela Nacional de la Judicatura, Henry Molina, participó en

su condición de Secretario del ConseJo Directivo.

La agenda presentada por el Presidente del Consejo para desarrollar durante la
reunión, fue la siguiente:
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l. Lectura y Aprobación del Acta No. 07/09 de 1a reunión ordinaria del consejoDirectivo celebrada el lunes 2g de septiembre de 2009.

2' Rendición de cuentas del Director de ra Escuela Nacional de ra Judicatura;Presentación Actividades de1 periodo septiembre_ octubre 2009.

3. Informes Financieros:

a) Informe de compromisos o control presupuestario septiembre 2OO9

b) Ejecución ONAPRES al mes de septiembre 2OO9 (preliminares)

c) Estados Financieros a1 30 de septiembre 2009 (preliminares)

4. Puntos Varios:

- Informativo- Resuitado V Asamblea General de la Red Iberoamericana de
Escuelas Judiciales (RIAEJ)

- Caso Aspirante Alfonsina Reyes

- Informe inscripción de Jueces Suplentes en cursos Formación continua

- Aprobación de la Magistrada yissel Soto como docente.

- Información Taiieres de Mejora de las áreas de estudio en el mes de noviembre
2009.

1. Lectura y aprobación del acta No. oozlo9 de la reunión ordinaria del
Consejo Directivo celebrada el lunes 28 de septiembre de 2OO9.
Se leyó, aprobó y firmó el Acta No.o07/09 de la Reunión ordinaria de1 consejo
Directivo, celebrada el iunes 28 de septiembre de 2009, sobre las actividades
desarrolladas en el período julio-agosto-septiembre d,e 2OO9.

2. Rendición de cuentas del Director de la Escuela Nacional de la Judicatura.
El Director de 1a ENJ informa de toda la labor rearizad.a con los integrantes de la
Asamblea Nacional Revisora para lograr e1 buen resultado de que se mantuviera la

fscuela 
Nacional de la Judicatura en ei nuevo proyecto de constitución, todos
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estuvieron a favor y finalmente el nombre de la ENJ fue consagrado en ra nueva
Constitución, un gran logro porque preserva la carrera Judicial, estableciendo
que para ser juez es obligatorio seguir la formación ofrecida por esta Escuela
Nacional de la Judicatura. Et Director informa iguarmente sobre la v Asamblea
General de la Red Iberoamericana de Escuelas Judiciales rearizadaen México ros
días 7, 8 y 9 de octubre de1 presente año 2oo9, en esta Asamblea se unen a esta
red la REFLE JAR y ia REJEM que son redes de escueras estatares de Argentina y
México, respectivamente, con ro cuar 1a RIAEJ pasa de 25 escuelas a g2 escuelas
judiciales.

A seguidas el Director presenta la firma del acuerdo interinstitucionar con ra
universidad Autónoma de santo Domingo, realizada el r 3 de octubre recién
pasado, la primera acción en e1 marco de este acuerdo es la formación en técnicas
de tutoría virtual para docentes de 1a Facultad de ciencias Jurídicas y políticas
de esa universidad, que está siendo implementada, cuenta con ra participación
activa de 30 docentes de dicha facultad.

Informó el Director de la realización exitosa de actividades que fueron anunciadas
en la reunión anterior: la capacitación sobre notas de prensa dirigida al equipo
técnico de la Escuela en fechas 12 y rs de octubre; del mismo modo tuvo lugar el
workshop sobre política de género en er que participaron todos ros empleados de
la institución en fecha 23 de octubre; asÍ como las próximas reuniones de los
comisiones de Formación de Aspirantes y de Formación continua previstas para
los días 14 y 22 de octubre respectivamente.

Ei Director invita a la actividad de

del Décimo aniversario, de la ENJ,
presente año. Se recibirá la visita

puesta en circulación del sello conmemorativo
Ia misma será celebrada el 4 de noviembre de1

de una delegación de Haití el S de noviembre
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continuando con 1a rendición de cuentas, el Director de la ENJ, Henry Moiina,
invita a la Lic. Nora Rubirosa, Gerente de Formación y capacitación para que
presente las actividades que se realizaron en el período septiembre-octubre 2009.

con el informe al consejo Directivo a través de la wiki, cada uno de los miembros
de1 Consejo Directivo pudo ver calificaciones, foros de discusión de los diferentes
cursos de 1os aspirantes, así como toda información que pudieran requerir sobre
las novedades, noticias e informaciones de cada uno de 1os grupos que se

encuentran en formación en la Escuela, en cada una de las Áreas de Estudio.

Se encuentran actualmente en formación en la ENJ: grupo i-2008, 1os Aspirantes
a Juez de Paz iniciando su segundo período de Suplencia; el grupo 1-2009, que

inicia su cuarto ciclo de formación en la ENJ, y e1 grupo de Aspirantes a Juez de

Paz grupo 2-2OO9, que se encuentra iniciando su segundo ciclo de formación; el
grupo de defensores grupo 1-2009 se encuentra en su cuarto ciclo de manera
simultanea con su período de pasantía en ios tribunales y oficinas de la Defensa
Pública, a nivel nacional; del mismo se encuentran en la ENJ 1os grupos de

Aspirantes a Trabajador social y a Investigador Judicial que están cumpliendo su
cicio de 12 semanas de formación.

E1 segundo cicio de 1a formación continua para jueces, defensores púb1icos,

empleados del Poder Judicial e integrantes de la comunidad jurídica nacional e

internacional iniciado en el mes de julio, está en etapa de cierre y se inicia el

tercer ciclo correspondiente a los meses octubre-diciembre 2009. De todo 1o antes
explicado queda constancia en el informe mensual al consejo Directivo, publicado
en la página Web de la ENJ: Ver infqrme
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3' Informe Financiero, Ia Lic. Alicia Tejada, Gerente de Gestiones de laEscuela Nacional de ra Judicatura, presentó ros siguientes puntos a losmiembros del Consejo Directivo:

a) Informe de compromisos o control presupuestario agosto 2O09
b) Ejecución ONAPRES al mes de agosto 2009 (preliminares)
c) Estados Financieros al 31 de agosto 2009 (preliminares)
d) Descargo Informe Ejecución ONAPRES Mavo 2OO9

Estos renglones fueron presentados por ra Lic. Tejada, respondiendo a las
preguntas formuladas por ros miembros del consejo, de todo 10 cuar queda
constancia en la wiki que contiene er informe presentado al consejo Directivo: Ver
informe

Se presenta también el trabajo realizado por ras gestiones de Información y
Atención al usuario (GIAU), así como Innovación Gestión y Transferencia (IGT), en
los meses de julio-agosto-septiembre 20o9. Todo 1o cual fue conocido por los
miembros del consejo Directivo y está contenido en er informe del mes de
Septiembre al Consejo Directivo: Ver informe

4. Puntos Varios:

' Informativo v Asamblea General Red rberoamericana de EscuelasJudiciales IRTAEJ), México. El Director informa los detalles de la V
Asamblea General de ia Red, a la que asistieron el Director y ra Subdirectora
de la Escuela.

!_e pr_esenta al conseJo para aprobación como docente a ra magistrada
Yissel Soto, quien participó en el proceso de reclutamiento, pero- no fue
aprobada junto con los demás porque se encontraba en licencia de
maternidad en el momento de cierre de la última etapa del proceso, ya la
magistrada cumplió con todos los requerimientos. Fui aprobáda de Áá.r".a
unánime por los miembros del consejo Directivo presentes en esta reunión.
Se informa que el acuerdo que se hizo en ra reunión del 2g de septiembre deabriyp¡jcursos de formación continua a los jueces suplentes, está siendo
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cumplido, pues se encuentran en formación 70 jueces suplentes en loscursos de procesal penal del ciclo octubre-diciembré 20O9.
E1 Director propone identificar cuales de los aspirantes activos han sidojueces 

_ 

suplentes y hacer un reportaje con estos aspirantes, a. -..r"." q,r.sirva de motivación para los jueces suplentes pr.li.ipa. 
"r, "t "or"r.rc, yformarse.

El Director informa la celebración de talleres de mejora, durante todo e1

:"" d:_ noviembre, para los cursos d.e formación a. 
""pi.""iá" l' a"formación continua con todas las áreas de estudio de la ENJ.

Se presenta el caso de la Aspirante Adolfina Reyes, del cuai se hace elsiguiente resumen:



parricipó en er proceso de revisión. ra Lic. Esther Díaz, así como er Mag. Edynson
Alarcón y Ia Lic. Luchy Cabrera quienes se encuentranfuera del país.

o Una vez presentado el caso y ponderada la situación la Mag. EglisEsmurdoc en representación del presidente de' consejo Diiectiro,pide que haya una votación de los miembros del consÉio Directivopresentes p,ara decidir el caso, todos ros magistrados- presentes
votaron a fawor _de la expulsión de la Aspirante, el representante
del Colegio de Abogados, doctor Deomedes Olivares se abstuvo devotar. Quedando aprobada la expulsión por 4 votos a favor de 5
miembros presentes del Consejo Directivo.

La Magistrada Eglis Margarita Esmurdoc, Juez segunda sustituta del presidente

de la suprema corte de Justicia, en representación del presidente del consejo
Directivo, Magistrado Dr. Jorge A. Subero Isa, puso término a la reunión a 1as

11:10 a. m., quedando indicada la agenda de 1a próxima reunión a celebrarse el
lunes 3o de noviembre d.e 2oo9, la cual estaría conformada por los siguientes
puntos:

Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior.
Rendición de cuentas por el Director sobre 1as actividades desarrolladas
durante el período transcurrido desde la última reunión realizad,a.

Examen de los asuntos que requieren un pronunciamiento por parte de1

Consejo Directivo; y
4. Asuntos urgentes no consignados en el orden del día.

Esta acta que recoge las principaies incidencias acaecidas durante dicha reunión,
fue leída al consejo Directivo de Ia Escuela Nacional de la Judicatura el lunes 22
de febrero de 20i0, durante e1 desarrollo de su primera reunión ordinaria
correspondiente a1 año en curso 2010, estando los miembros del consejo Directivo
arriba indicados presentes de acuerdo con su contenido, quienes procedieron a

1.

2.

3.
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Dra. Eglys M. Esmurdoc
Juez 2da. Sustituta del Presidente de ia

Suprema Corte de Justicia en
representación del Presidente del

Consejo Directivo

Dra. Altagracia Norma Bustista de
Castillo

Miembro

Lic. és Olivares
En Represen Presidente del

Colegio de Abogados
Miembro

Juez de la

Lic. Fe

Miembro

Miembro
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